
Розпорядник інформації: Міністерство закордонних справ України  

адреса: 01018, м. Київ, Михайлівська площа, 1 

 

 

Запит на отримання публічної інформації 
Запитувач інформації: Ключівський Юрій Васильович, 

адреса: 89 424, Закарпаття, Ужгородський район c. Минай, вул. Петруса-Карпатського, 44  

e-mail: ucias@ukr.net, тел.: +380-987312338 

 

 

 З повідомлень українських засобів масової інформації дізнався, що МЗС України 

продовжує системну й кропітку роботу з розірвання всіх міжнародно-правових взаємин із 

державою-агресором - росією та її сателітами. Саме для цього й здійснюється юридична 

процедура припинення, денонсації та інших правових й системних кроків, які ви гідно робите.  

 Виходячи з вищенаведеного та у відповідності до статей Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», прошу надати, в електронному виді - наступну інформацію/дані: 

 

 1. На якому етапі перебуває схвалене Кабінетом Міністрів України (3 вересня 2024 року) 

розроблене МЗС Розпорядження «Про подання до Верховної Ради України проекту Закону 

України «Про припинення дії, вихід та денонсацію міжнародних договорів України, укладених 

Урядом України з урядами російської федерації, республіки білорусь та в рамках 

Співдружності Незалежних Держав»? 

 

 2. Чи вийшла Україна з документів (угод, рішення та протоколів), які були прийняті на 

засіданні глав держав СНД 21 грудня 1991 року, яке проходило в Алма-Аті, за участі 

тодішнього Президента України – Кравчука Леоніда Макаровича?  

 

 3. Чи діє по відношенні до України та чи продовжує керуватись Україна пунктами, 

вищевказаного Рішення Ради Глав Держав Співдружності Незалежних Держав, стосовно нижче 

вказаних положень, а саме - цитую: 

 «1. Держави Співдружності підтримують Росію в тому, щоб вона продовжила членство 

СРСР в ООН, включаючи постійне членство в Раді Безпеки та інших міжнародних організаціях. 

 2. Республіка Білорусь, РСФСР, Україна здійснюватимуть підтримку інших держав 

Співдружності у вирішенні питань їх повноправного членства в ООН та інших міжнародних 

організаціях»?  

 
  

 Через тимчасову відсутність на території України, відповідь на запит, прошу надіслати 

лише на електронну адресу: ucias@ukr.net.  

 

 

 

 

           8 жовтня 2024 року 

 

 

               Ю.Ключівський 
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